

# 四年三进澳网决赛 娜这次会夺冠吗

1月25日16:30 澳网女单决赛 CCTV5直播



北京时间1月23日,李娜战胜加拿大小将布沙尔,强势晋级澳网女单决赛。



赛感觉的布沙尔给李娜制造了一定的麻烦,中国一姐的一发也一度陷入困境,但最终李娜还是凭借在制胜分方面的良好发挥,完胜对手晋级决赛。

举着枫叶旗的布沙尔支持者和举着五星红旗的李娜粉丝成了看台上两道亮眼的风景线。赛后,李娜风趣地向对手球迷“致歉”：“对不起,可这是网球比赛,如果你们高兴了,那我就只能回家了。布沙尔将来会成为最好的球员。”

在半决赛前,李娜争冠的三大对手莎娃、小威和阿扎伦卡已全部出局。在另一场半决赛中,齐布尔科娃战胜拉德万斯卡。李娜对齐布尔科娃的战绩为4胜0负,这也意味着,中国一姐极有望首次圆梦澳网。

■三湘华声全媒体记者 陈普庄

这已经是李娜4年里第3次进入澳网决赛了,这一次,她能拿下自己最喜欢的一项大满贯赛事的冠军吗?周六傍晚,就会有答案。

北京时间1月25日16:30,中国球员李娜将在澳网女单决赛中迎战斯洛伐克球员齐布尔科娃,冲击个人职业生涯首个澳网冠军奖杯,也是第二个大满贯冠军。

在北京时间1月23日的半决赛中,李娜直落两盘,以6-2/6-4战胜19岁的加拿大美女布沙尔,晋级决赛。后者是近年来四大满贯赛事青年组表现最出色的球员,不过首次进入成年组的半决赛,布沙尔显然有些慢热。首盘,布沙尔前3个发球局居然一分未得,李娜轻松地取得5比0的领先。随后,逐渐找到比

## 《长沙保卫战》下周经视开播 看看长沙70多年前发生过什么

每个来长沙的人,都会为这座城市的热闹、繁华所吸引。然而,你知道吗?70多年前,长沙曾经满目疮痍,是的,著名的长沙保卫战就发生在城中心。1月27日晚,真实还原长沙会战的《长沙保卫战》将在湖南经视730剧场播出,23日,主创人员接受了媒体采访。

熟悉的场景  
槟榔、杨裕兴都有

《长沙保卫战》由制片人罗浩、郁康淳联手打造,董亚春执导,钱林森编剧,张丰毅、佟瑞欣、郑昊等主演,讲述了1939年9月至1942年1月间,中国军队与日军在长沙进行的四次大规模攻防战。

为呈现这段历史,《长沙保卫战》在拍摄过程中,除了在天心阁、第一师范、岳麓山等地取景,还斥资千万打造出一座“一比一”仿真长沙古城。而长沙人最熟悉的老字号,如杨裕兴面馆、李福星扇店、马太生绸庄、九如斋南货、谦顺粮栈等,剧组都根据史料和走访老人还原。最有趣的是,观众还将看到“老长

沙城”中看到最多的“牌子货”——槟榔,街道墙上不仅张贴有槟榔的海报,还有手推槟榔车。

震撼了张丰毅  
不演此剧今生遗憾

罗浩介绍,《长沙保卫战》是目前湖南电视剧制作史上规模最大的电视剧,当日播出的部分片断中,中国军人的英勇、战场的残酷和宏大也让现场媒体看得热血沸腾。同样,张丰毅当时看过剧本后也被震惊了,他表示“不演此剧,今生遗憾”。剧中,他饰演抗日名将薛岳,对于这个角色,张丰毅坦言演得过瘾、演得提气,“薛岳是传说中的抗日第一战将,我只有尽我所能,为观众呈现出他极具传奇色彩的人生,以此向这位英雄致敬。”

《长沙保卫战》中,剧组完全舍弃了目前流行的抗战剧演员偶像化路线,每个演员的选用都经过斟酌,“薛岳选张丰毅演,除了他的身高与外形不像,我们认为,张丰毅的精气神与薛岳是最契合的,张丰毅接这部剧时,没有考虑过经济收入。”

■三湘华声全媒体记者 袁欣

### 周末影视推荐

电影

(具体信息以影城上映影片为准)

长沙横店王府井影城:《一触即发》、《安德的游戏》、《六福喜事》、《等风来》、《神偷奶爸2》、《熊出没》、《私人订制》、《救火英雄》、《巴啦啦小魔仙》、《警察故事2013》、《喜羊羊6》、《拯救大明星》

金逸长沙时代店:《一触即发》、《熊出没》、《巴啦啦小魔仙》、《喜羊羊6》、《六福喜事》、《神偷奶爸2》、《安德的游戏》、《金牌流浪狗》、《拯救大明星》

芒果东风影城:《神偷奶爸2》、《一触即发》、《圣杯神器:骸骨之城》、《等风来》、《熊出没》、《喜羊羊6》、《巴啦啦小魔仙》、《安德的游戏》、《救火英雄》、《拯救大明星》

■三湘华声全媒体记者 吴名慧

### 经济信息

## 最艰苦的汽车赛事中国军团再添新丁 福田汽车首战达喀尔

本周,被誉为世界上最艰苦汽车赛事的第36届喀拉拉拉力赛在南美洲落下帷幕。这样的比赛少不了中国元素,而且在今年的达喀尔拉力赛中,中国军团有了新面孔——福田汽车首次派出战车征战达喀尔拉力赛。

今年的比赛于1月5日开幕,在14天的时间里车手穿越阿根廷、玻利维亚、智利三个国家,赛程近一万公里,戈壁、沙漠、草丛、盐沼、海岸线考验着赛手的意志和赛车的品质。这样艰苦的比赛条件和复杂的路况,自然需要不一般的车才能参赛,福田汽车派出两辆拓陆

者皮卡参加汽车组的争夺,经过改装后的拓陆者越野性能更加强劲。福田汽车邀请了来自智利Ecasa赛车俱乐部的专业车手 EGUIGUREN LUIS 和 CHICHARRO ALVARO 驾驶福田汽车参赛。在车队出征仪式上,智利总统皮涅拉亲自到场欢送。

福田赛车和车手经受住了考验。在圣胡安到契列西托路段,长达657公里的特殊路段是自2005年以来达喀尔赛事中最长的特殊路段,期间要穿越河流和峡谷,尽管出现刹车盘磨损严重、备胎用完等状况,但福田战车整体完

好,顺利完赛。而从阿根廷的萨拉塔到智利的卡马拉全长812公里的赛段处于安第斯山脉,一般来说,赛车上了高原之后,海拔每升高1000米,发动机性能就会递减10%,车手也会因高原反应影响驾驶,但福田车队的车手和拓陆者赛车丝毫没有受到困扰,成绩稳步提升。

但遗憾的是由于是第一次参赛,对赛事准备不够充分,车队的维修车对赛程不了解,在进入赛道时,违反了达喀尔比赛的规定,最终导致福田战车在临近比赛结束的倒数第三个赛段时提前结束了本次征程。但在本届达喀尔拉力赛发车仪式上的一小步,是福田汽车的一大步。



达喀尔拉力赛现场图。